
Актуальная информация в сфере розничной продажи алкогольной 

продукции 

С 1 января 2015 года на территории Алтайского края запрещается розничная продажа 

слабоалкогольных тонизирующих напитков специального назначения с содержанием 

этилового спирта от  1,2 до 9 процентов объема готовой продукции, содержащих кофеин и 

(или) другие тонизирующие компоненты в количестве, достаточном для обеспечения 

тонизирующего эффекта на организм человека. Соответствующие изменения внесены в 

закон Алтайского края от 06.02.2012 года № 5-ЗС «О регулировании отдельных 

отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на 

территории Алтайского края».  

С 1 января 2012 года выдача лицензий на розничную продажу алкогольной 

продукции, ведение государственной регистрации выданных лицензий, лицензий, 

действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий, прием деклараций об 

объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, осуществление 

государственного контроля за их представлением, лицензионного контроля за розничной 

продажей алкогольной продукции  на территории региона осуществляется 

уполномоченным органом исполнительной власти края – управлением Алтайского края 

по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры. 

Лицензии на осуществление розничной продажи алкогольной продукции, выданные 

организациям в установленном порядке органами местного самоуправления Алтайского 

края до 1 января 2012 года, будут действовать в течение указанного в них срока. 

Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за 

исключением пива и пивных напитков) и получившие лицензии до 22 июля 2011 года, 

обязаны с 1 июля 2012 года обеспечить соблюдение требований федерального 

законодательства и иметь для таких целей в собственности, хозяйственном ведении, 

оперативном управлении или в аренде, срок которой определен договором и составляет 

один год и более, стационарные торговые объекты и складские помещения общей 

площадью не менее 50 квадратных метров в городских поселениях и не менее 25 

квадратных метров в сельских поселениях, а также контрольно-кассовую технику, если 

иное не установлено федеральным законодательством. 

 


